ETILIONNAVOELS T®WV GUVTOVIOT®OV YLX T SL0pOwoTn TowV ypamTtwv
™G Sokpaciag etoaywyng ota IPOTYIIA F'YMNAZXIA 2015

octa MAOHMATIKA
o X KAOE P Ao TIG EPWTNOELS KAELGTOU Sivovtal 5 povades e@doov o padntig
EXELKVKAWGEL TNV owo T anavTnot (aveédptnta amd to av £xeL ypael
oWOoTA N AAB0G TIG OXETIKES TIPAEELS).
o ZemepimTwon apOuntikov AdOovs a@aipeital anag 1 povada.
e Av o padnmig Sev avaépel TIg povades ToTe a@aipeital 1 povada.

Ext66 amd tov Tpdmo Avong mov poteivel ) Emitpom Oepdtwy pmopovv va utapEouy
Kal GAAoL TpoToL AVonG. EvSelkTikad ava@Epoupe Kat Toug akoAovBoug:

a’'tpdémog B'tpoTog Y Tpdémog 8 tpdmnog

(o 10-2=8 svpw 2,4 +0,4-x +2=10 10-2=8 evpw

TIPOTELVOUEVOS 2,4+0,4-x=8 | ... 2,4, 2,8 3,2 3,6,

amd v 0,4-x =8-2,4 4 44 48 5,2

ETLTPOTIY ) 0,4-x =5,6 x =14y1A 56 6 64 6,8
X =14xA 7276 8
14+1=15 yuopetpa | 14+1=15 ylopetpa | 15 xAdpetpa
OUVOALKA OUVOALKA OUVOALKA

ExTt66 amd Toug §Uo TpdTous AVoNG OV TIPOTEIVEL 1] ETILTPOTIN] LTTOPOVV VA VTIAPEOLV Kol
aAAoL TpoToL AVomG. EvSelkTikd ava@époupe kat Toug akoAovBoug:

Y TPOTOG

TmoAAamA 8: 8,16, 24, 32,40, 48, 56, 64,72, 80, 88,96, 112, 120,
TOAAXTIA TOV 6 +28: 6+28=34 , 12+28=40, 24+28=46,.....,

112:8=14 pabnteg

d'tpodmog
M.KA (6, 8)=2
28:2=14 pabntég

14-8=112 paovAeg

84+28=112

‘Eva ypamto avaBadporoyeitat @’ 6cov o o and tov B Babuoroynti
éxouv SLa@opd Badbporoyiag eploodTEPES ATtO 9 LOVASEC.




